

**Dodatok č. 1**  
**k zápisnici zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Pribyline, konaného dňa**  
**26. februára 2016**

Na základe žiadosti poslanca Ing. Martina Jurču, ktorá bola doručená na Obecný úrad dňa 09.03.2016 sa zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Pribyline, konaného dňa 26. februára 2016 dopĺňa nasledovne (v texte písané kurzívou):

**Text K bodu 8 znie:**

V diskusii vystúpili nasledovní:

Filip Benko – chce interpelovať starostu obce, a to:

1. Aké sú podľa vás tri najväčšie problémy našej obce a ktorý z nich je podľa vás prioritou?  
starosta obce – jeho prioritou je vytvárať čo najlepšie podmienky pre život všetkých obyvateľov obce  
Filip Benko - 2. Aké konkrétne riešenia ste v riešení rómskej problematiky počas sedemnástich rokov práce v orgánoch obce priniesli a aké máte pripravené vo svojom treťom funkčnom období?

starosta obce – k rómskej problematike rokovalo viackrát OZ, do dnešnej doby sa žiadne opatrenia neprijali či už sa jedná o oblasť, kde sa rómska osada nachádza, či by išlo o prípadné presťahovanie, určite neurobí nič, čo by poškodilo občanov tejto obce.

Filip Benko - 3. Inicialovali ste niekedy štátny stavebný dohľad v rómskej osade? Ak áno, koľkokrát a kedy naposledy sa tak stalo? Aké boli výsledky dohľadu a aké prípadné sankcie ste ako správny orgán uložili?

starosta obce – asi v roku 2010, 2011 prišla do rómskej osady občianka ČR, ktorá postavila bídu a musela ju zbúrať. Pokuta nebola uložená, lebo stavba sa odstránila.

Ing. Ján Vrbičan – predložil nasledovné interpelácie:

IBV Záhrady (Na Plave) zahŕňa 65 stavebných pozemkov o ploche 48.391m<sup>2</sup>. S projektom sa začalo pred desiatimi rokmi. Je tu preinvestovaných asi 100.000 € z obce a 400.000€ z Európy.

1. Aké ďalšie kroky máš pripravené, aby tieto investície boli účelne a hospodárne využité?

starosta obce – v najbližšom čase začína stavať prvý stavebník Ing. Vladimír Cisár.

Ing. Ján Vrbičan – 2. Kedy budú na týchto parcelách podľa teba stáť prvé domy a kedy bude podľa teba táto lokalita celá zastavaná?

starosta obce – záleží na tom, kedy začnú stavať, aj iné obce sa potýkajú s tým, že nemôžu predat pozemky, myslí si, že keď začne prvý stavebník, pribudnú aj ďalší.

Ing. Ján Vrbičan – 3. Aké konkrétne riešenia máš pripravené v súvislosti s blížiacim sa valným zhromaždením PSBU obce Pribylina, aby sa už konečne začalo stavať?

starosta obce – PSBU je právny subjekt, obec nemôže nikomu nariaďovať, je vecou každého stavebníka, či začne stavať, PSBU nerobí problémy žiadnemu žiadateľovi o prenájom stavebného pozemku.

Ing. Ján Vrbičan – pretože neboli jeho otázky dostatočne zodpovedané, prosí odpovedať písomne do 30 dní.

Ing. Martin Jurčo – predložil nasledovné interpelácie:

V čase voľna a na Nový rok miestny rozhlas a plagáty informovali občanov o premiére decembrového vysielania na kanáli TA3 3.1.2016 o 17,30 hod. Takéto vysielanie by bolo porušením zákona, za ktoré už raz aj naša obec dostala pokutu.

1. Kto takto dezinformoval občanov obce a prečo neskôr neoznámil zrušenie zámeru vysielat'?

starosta obce – obec toto neiniciovala.

Ing. Martin Jurčo - 2. Kto chcel takto vysielat' a kto by znášal následky?

starosta obce – v obci je len jeden prevádzkovateľ káblovej televízie a to je TES Media Žilina

Ing. Martin Jurčo – 3. Kto môže podľa vás momentálne legálne vysielat' v našom KDS?

starosta obce – toto je mimo obce, môže za to prevádzkovateľ, pretože v prípade nelegálneho vysielania mohla by mu byť odobratá licencia, obec k 1.1.2016 odovzdala TKR.

*Ing. Martin Jurčo – požaduje od obecného úradu písomne do 30 dní informáciu o tom, kto na nový rok požiadaval odvysielat' v miestnom rozhlase informáciu o vysielaní miestnej televízie.*

– v zápisnici z OZ dňa 28.8.2015 je uvedené, že starosta sa vyjadril, že v zmysle platnej legislatívy nie je možné zasiahnuť proti čiernym stavbám, čaká sa na nový stavebný zákon, ktorého prijatie sa stále odkladá. Môžeme robiť len v zmysle zákona. Pritom je všeobecne známe, že



iniciatívne zasahuješ proti poctivým rodákovi a poplatníkom obce. Niektorí z nich dokonca bez akéhokoľvek nároku odovzdali pozemky obci, aby sa mohlo robiť námestie, kanalizácia či cesty. 4. Chcem sa opýtať, ako máme chápať tvoje vyjadrenie, že nebudeš zasahovať voči čiernym stavbám v osade?

starosta obce – pozemky v okolí kultúrneho domu už raz odkúpené boli, pretože vtedajšie MNV nezapísalo tieto odkúpenia, museli sa odkupovať aj druhýkrát. Ponúkala sa každému možnosť, či chce darovať alebo odpredať pozemok, sedíme tu viacerí, ktorí sme darovali pozemky sami sebe, veď kto chodí po týchto cestách? Čo sa týka čiernych stavieb, treba si dobre naštudovať zákon, nie je to len iniciatíva starostu obce, môže vyjsť iniciatíva aj od poslancov obce, ale musí sa ísť len po hranicu zákona.

Ing. Martin Jurčo – žiada o písomnú odpoveď na svoje otázky do 30 dní.

Filip Benko – tiež žiada starostu obce o písomnú odpoveď na predloženú interpeláciu.

Ing. Ján Vrbičan – pred dnešným rokovaním sa stretli s hlavným kontrolórom obce, kde sa dohodli, že by bolo vhodné zvolať stretnutie poslancov, aby sa vyjasnili kompetencie starostu a OZ, navrhuje k tomuto prijať uznesenie.

Ing. Ľudovít Budzák – je potrebné dohodnúť termín, ktorý sa potom premietne do uznesenia.

Ing. Miroslav Beharka – nie sme prítomní všetci poslanci, niektorí majú pracovné povinnosti a služby aj v popoludňajších hodinách.

Ing. Ján Vrbičan - predložil návrh na uznesenie:

#### **Obecné zastupiteľstvo v Pribyline**

ukladá hlavnému kontrolórovi Obce Pribylina

pripraviť stretnutie poslancov Obecného zastupiteľstva v Pribyline a hlavného kontrolóra Obce Pribylina s cieľom vysvetliť kompetencie poslancov obecného zastupiteľstva, aby nevznikali zbytočne dlhé diskusie a nemiešali sa kompetencie obecného zastupiteľstva a starostu obce.

Termín: do 30.03.2015

#### **Kvórum potrebné na prijatie návrhu: 4**

	<b>Poslanci:</b>	<b>Počet:</b>
<b>Za:</b>	Ing. Miroslav Beharka, Filip Benko, Dušana Cibulfová, Ing. Martin Jurčo, Mgr. Iveta Oravcová, Ing. Ján Vrbičan	6
<b>Proti:</b>		0
<b>Zdržal sa:</b>		0
	Výsledok hlasovania: <b>Návrh bol prijatý</b>	

Ing. Martin Jurčo – dvaja poslanci sú aj členmi Rady školy, v súčasnosti platia predpisy na financovanie originárnych kompetencií, materská škola má nedostatok prostriedkov na prijatie novej učiteľky, v zmysle zmeny koeficientu vyšlo prepočtom poskytnutie príspevku od obce v inej výške, doporučuje aby sa k tomuto prijalo uznesenie.

Ing. Ján Vrbičan - predložil návrh na uznesenie:

#### **Obecné zastupiteľstvo v Pribyline**

ukladá Obecnému úradu

prepočítať a predložiť nápočet financovania na originárne kompetencie podľa aktuálneho koeficienta na rok 2016.

Termín: do budúceho OZ

#### **Kvórum potrebné na prijatie návrhu: 4**

	<b>Poslanci:</b>	<b>Počet:</b>
<b>Za:</b>	Ing. Miroslav Beharka, Filip Benko, Dušana Cibulfová, Ing. Martin Jurčo, Mgr. Iveta Oravcová, Ing. Ján Vrbičan	6
<b>Proti:</b>		0
<b>Zdržal sa:</b>		0
	Výsledok hlasovania: <b>Návrh bol prijatý</b>	

Miroslav Jurík – keď chcel Medovníkový domček odstrániť preliezky na detskom ihrisku, starosta hovoril, že aj tak by trval na pokute a pred chvíľou povedal, že keď sa čierna stavba odstráni, pokuta sa neplatí, ako to teda je?

starosta obce – na detskom ihrisku bol vykonaný riadny stavebný dohľad, tam sa určil postup krokov, ktoré bolo potrebné dodržať.



Miroslav Jurík – v rímskej osade nebola uložená pokuta a Medovníkový domček pokutu dostal.  
starosta obce – pokuta sa neudeľuje za to, že sa niekto dohodne čiernu stavbu odstrániť, v tomto prípade bol už štátny stavebný dohľad, boli urobené kroky v zmysle stavebného zákona.

Miroslav Jurík - teda pri čiernej stavbe v osade nebol štátny stavebný dohľad?  
starosta obce – bol aj v rímskej osade, ale hneď sa dohodlo, že sa stavba odstráni, preto sa nekonalo, na obecnom úrade je celý spis k nahliadnutiu, môže sa prísť ktokoľvek pozrieť, aká forma bola zvolená.

Jaroslav Jurík – presúvajú sa rôzne peniaze, jedna poslankyňa mu povedala, že Pribylina má peňazí dosť, prečo sa neposkytli peniaze na hokejové ihrisko?  
Dušana Cibulfová – vie, že je to mierené na ňu, sú ľudia, ktorí si môžu pýtať 100€ a nepýtajú si, ale hokejisti chcú veľa peňazí. Sú tu rôzne organizácie, ale treba zvážiť, na čo sa peniaze chcú použiť.  
starosta obce – minulý rok to bolo 19.000€, ktoré sa schválili hokejistom, ale sa nepoužili, pritom bolo pripravené stavebné povolenie.

Miroslav Jurík – komu sa hovorilo, že je pripravené stavebné povolenie, komu išla táto informácia?  
starosta obce – bolo informované občianske združenie, predseda Ing. Vladimír Strapoň dostal mailom stavebné povolenie.

Jaroslav Jurík – hovorí sa, že je málo učiteliek, pritom p. Števec zarobí 600€ za štyri videá, či by radšej namiesto toho nezamestnali učiteľku?  
- prosí pána starostu, či by nevedel zmeniť hodiny v materskej škole, aby bola otvorená od 6,00hod., lebo viac rodičov chodí skôr do práce.

starosta obce – prečo sa stále hovorí o káblovej televízii, vysielala tak, ako vysielala, položka na ňu je v rozpočte obce. Obec nepovedala, že nesúhlasí s navýšením počtu učiteliek, treba využiť možnosti aj cez úrad práce, aj projekt na MŠ bol podaný preto, aby sa deti lepšie cítili v tej budove. O skoršom otvorení MŠ je potrebné hovoriť s p. zástupkyňou, ak dá návrh, bude sa riešiť.

Bc. Klaudia Hricová – už dosť dlho bojuje za to, aby sa nápočet pre MŠ zmenil, lebo od roku 2009 sa nič nezmenilo, už v októbri 2015 žiadala, aby sa dofinancovali náklady na prevádzku MŠ, pretože sa zvýšili mzdy, energie. Návrh v rozpočte je iná suma, ako je uvedená vo VZN. Aj tohto roku im chýbalo 3000€ na vykrytie nákladov. Teraz je prijatá učiteľka cez úrad práce, nebola by rada, aby sa takto učiteľka menila každého pol roka. Táto učiteľka je z Popradu, pretože v našom okrese nebola taká osoba, ktorá by spĺňala kvalifikačné predpoklady. Ak by chceli znížiť počty detí v triedach, tak by podľa zákona malo byť 2-3 ročných detí v triede do 20, starších 22. Teraz je 46 detí v MŠ. Bojí sa toho, ako bude po zápise, budú musieť prijať i predškolačkov, možno by potrebovali aj tretiu triedu. Ak by však chceli ďalšiu triedu, museli by prijať dve učiteľky.

starosta obce – aby sa mohlo prijať viac detí, musia sa spĺňať aj hygienické a priestorové predpisy, po stavebných úpravách MŠ sa bude riešiť aj ďalšia trieda. Počas výstavby pôjde MŠ v núdzovom režime, lebo sa bude prerábať. Potom sa budú riešiť personálne otázky. Po prepočte koeficientom si aj so školskou komisiou povieme, ako tento problém budeme riešiť. Rekonštrukcia je plánovaná na 175 dní, nejedná sa len o obdobie počas prázdnin.

Bc. Klaudia Hricová – nie je problém upraviť prevádzkové hodiny, keď rodičia dajú podnet, bude sa riešiť.

Mgr. Iveta Oravcová – na budúci týždeň zvolá zasadnutie školskej komisie.

Lucia Juríková - táto MŠ má perspektívu, chce poprosiť, aby sa tam dali prostriedky, doteraz si vymenili okná za svoje peniaze, je tam málo učiteliek, prijali len asistentku k deťom. Určite je dobre, keď je učiteľka dlhodobo, lebo aj deti si na ňu zvyknú.

starosta obce – je vydokladované, kto hradil výmenu okien a dverí, obec sa k MŠ nespráva macošsky. Čo sa týka personálneho zloženia, treba trochu vyčkať, môže sa stať, že počas prestavby budú deti doma.

Miroslav Jurík – čo je to núdzový režim?  
starosta obce – musí sa rozhodnúť aj vedenie MŠ a zvážiť, čo urobí s prevádzkou počas prestavby, sú tam aj bezpečnostné predpisy.

Miroslav Jurík – nevie si predstaviť, že by deti boli doma. Nemohli by sa využiť iné priestory?  
starosta obce – ak sa pristúpi k rekonštrukcii, budú sa naraz prerábať jasle a potom je na vedení školy obmedziť na určitý čas prevádzku. Bude sa prerábať kúrenie, elektrika, pol roka je celková doba rekonštrukcie, proces výstavby sa musí zachovať.

Miroslav Jurík – dĺžka výstavby 175 dní je veľa, on je stavbár, robili kedysi budovu školy, mali tam obmedzené hodiny na stavebné práce, či by sa aj u nás nedalo prerábať v popoludňajších hodinách a cez víkend. 175 dní je moc, oni robili veľkú školu za menej dní.



starosta obce – takáto doba je stanovená vo výberovom konaní, sú to vysúťažené podmienky, nevie si predstaviť, že keď sa bude prášiť, budú tam deti. Pôjdu preč koberce, nábytok, zo stavebného hľadiska by to nebolo možné aby tam boli deti.

Miroslav Jurík – v čase, keď bude MŠ uzavretá, nech robia aj na dve zmeny.

starosta obce – úplne uzavretá MŠ nebude, hovoril o obmedzenom počte detí.

Miroslav Jurík – treba vybrať takú firmu, ktorá bude robiť v predĺžených zmenách, ak sa skrátí doba výstavby o 30 dní bude to lepšie pre každého.

starosta obce – je vysúťažená suma, každej firme bude záležať na tom, aby dodržali podmienky zmluvy.

Miroslav Jurík – nevie na kedy je plánovaná prestavba, ale ak by robili dva mesiace na dve zmeny, tak by sa doba celkovej opravy skrátila, treba dať do zmluvy také podmienky.

starosta obce – on bude zato, aby to čo najskôr postavili, treba dodržať podmienky, bude tam stavebný aj autorský dozor.

Jaroslav Jurík – chce poprosiť poslancov, aby zvážili, či môže p. Števček brať taký plat, ako berie, keď za pár minút urobí video.

Zdena Račková – ona sa pýta, či p. Jurík má predstavu o tom, koľko materiálu a času obnáša spracovanie takej reportáže, treba sa na to pozrieť aj z iného pohľadu.

Ing. Matej Chlebový – odkedy p. Števček vysiela cez internet, treba zistiť, koľko ľudí to pozerá, ak to nemá sledovanosť, tak to treba zrušiť a zvážiť, či radšej nedajú tie peniaze učiteľkám do MŠ, treba to vyhodnotiť, je tam tak 40-100 pozretí.

Ing. Martin Jurčo – urobili prepočet na financovanie MŠ, ale nevedia, či je presný, podľa nich vychádza navýšenie o 6.000€ čo by určite pomohlo k lepšiemu fungovaniu

- často sa hovorí o tom, kto koľko natáča, najlepšia cesta je taká, že ak chceme mať napríklad 10 minút na mesiac dopredu, tak vieme, koľko nás ten výsledok bude stáť. Takto to robia bežne aj iné obce, platí sa za to, čo sa naozaj urobí, vyberie sa presne to, čo chceme mať. Hovorí sa, že je zlé, že sa vysiela celé zasadnutie OZ na internete, ale robia to aj iné obce.

Ing. Ján Vrbičan – napríklad mesto Liptovský Hrádok vyhotovuje videozáznam z celého rokovania.

Lucia Juríková – prečo sa prerobili len pánske WC v kultúrnom dome a nie najskôr dámske?

starosta obce – pánske boli v horšom stave, budú sa prerábať aj dámske.

Ing. Ján Vrbičan – na hornom poschodí kultúrneho domu je havarijný stav, zateká voda zo strechy.

starosta obce – zatiaľ je to zabielené, keď bude lepšie počasie, pristúpi sa k opravám strechy. Vysporiadanie pozemkov pod kultúrnym domom je aj podmienkou na podanie žiadosti k výzvam, lebo snažíme sa opravovať strechu budovy, ale chcelo by to sedlovú strechu, aby sa tento problém vyriešil.

Jaroslav Jurík – poslanec Beharka sľúbil, že bude riešiť MŠ, čo sa mu podarilo urobiť? Sú tu mladí chlapi, ktorí majú klub v pingpongárni, dajme im miestnosť, aby mali kultúrny klub a nie len časť v rohu miestnosti. Dôchodcom sa urobil klub, treba urobiť aj mladým.

starosta obce – ak niekto vie o voľných priestoroch, nech povie, lebo všetky máme v prenájme.

- klub dôchodcov sa nerobil za 150.000Sk, kto chce vedieť presné sumy, nech príde na obecný úrad a pozrie sa do dokladov.

Jana Mikušová – chce sa opýtať, či je správne, že poslanci Vrbičan a Jurčo chodia autom po chodníku.

Myslia si, že sa má takto nakladať s majetkom obce?

Ing. Michaela Chlebová – keď sa hovorí v rámci diskusie o MŠ, že im chýbajú financie, mohlo sa teraz napríklad dohodnúť o tom, že sa im poskytne príspevok a prijať k tomu uznesenie.

- nápad p. Jurču ohľadom vysielať je úplne perfektný, bolo by ušetrené kvantum peňazí, túto službu by mohol robiť niekto namiesto p. Števčeka.

starosta obce – dohodlo sa, že sa prepočíta príspevok pre MŠ, stretne sa školská komisia a potom sa návrh môže riešiť, môže sa zmeniť aj VZN, takýto je legislatívny proces.

Filip Benko – a nebola už takáto požiadavka aj v minulosti? Aby sme sa nedostali do štádia, že sa opäť nič nezmení.

starosta obce – zmeny rozpočtu robí OZ, je to v jeho kompetencii.

Ing. Martin Jurčo – ak sa zistí, že peniaze pre MŠ podľa nápočtu sú nižšie, môže sa to riešiť úpravou VZN.

- kompetencie OZ a starostu sú trochu pomiešané, ak by sme išli pri natáčaní do autorskej zmluvy, to je v kompetencii OZ, zatiaľ je v kompetencii starostu prijať zamestnanca podľa štatútu obce, zatiaľ toto vykonáva p. Števček, nemyslí si, že je to v zmysle zákonníka práce, ak sa to zmení, budú môcť prispievať do vysielať aj ďalší občania.



starosta obce – o tom, čo sa môže natáčať by sa dalo polemizovať, p. Števček je ochotný natáčať kedykoľvek, musí sa jednať o hodnovernú udalosť. Obec postupuje v zmysle zákonníka práce, čo sa týka licencie, obec nič neporušuje.

Zdena Račková – ako si predstavujú to natáčanie? Ona ako členka Klásku dodá materiál na 10 minút? starosta obce – teraz je to v takom štádiu, že ak niekto požiada o natočenie akcie, tak sa to odvysielala.

Zdena Račková – ona príspevky p. Števčeka berie ako kroniku, je to niekde uložené a v budúcnosti sa k tomu bude možné vrátiť. Napríklad teraz p. Cukor urobil vysielanie spred 30 rokov, sú to cenné veci. Ing. Martin Jurčo – na stránke VÚC Žilina, mesta Topoľčany a pod. sú zverejnené zmluvy, kde je požiadavka na určitý počet minút vysielania, ktoré sa vysúťaží v zmysle autorského zákona a bude tiež možné s týmto materiálom nakladať. V našom prípade je to TES Media, ktorá je prevádzkovateľom TKR a bude mať zmluvu, aby mohla šíriť vysielanie. S p. Števčekom sme boli na návšteve v Spišskom Hrhove, doteraz nebol tento príspevok odvysielaný.

starosta obce – treba rozlišovať medzi licenciou a pracovným vzťahom, ak je uzavretý pracovný vzťah, je to vecou obce. Ak by chcel niekto odvysielat' nejaký materiál, musí sa dohodnúť s obcou a nie s p. Števčekom.

Filip Benko – je to to isté, čo povedal p. Jurčo, ale hovorili o možnosti, ak by bolo výberové konanie na externú firmu.

Ing. Michaela Chlebová – pýta sa, či má občan právo podať žiadosť a dostať na ňu odpoveď.

starosta obce – obecný úrad musí rešpektovať zákon.

Ing. Michaela Chlebová – odpovedali teda za minulý rok aspoň na jednu žiadosť, ktorú podal Medovníkový domček v jej mene?

starosta obce – dokumentácia je v spise Medovníkového domčeka, dňa 11.9.2015 bol doručený list, kde bol vyjadrený súhlas s poskytnutím priestorov pre Medovníkový domček, tento bol predložený v takej forme, že bol potrebný len podpis a pečiatka. Dňa 16.9.2015 bola doručená žiadosť pre Obec Pribylina o poskytnutie vonkajších priestorov, o tomto môže rozhodnúť len OZ, ale do konania najbližšieho zasadnutia od podania žiadosti už boli hojdačky postavené.

Ing. Michaela Chlebová – obec nie je zastúpená starostom obce? Dal odpoveď na toto starosta alebo OZ?

starosta obce – zasadnutie OZ bolo 23.10.2015, k takejto žiadosti sa musí vyjadrovať OZ, ktoré môže rozhodovať o prenájme priestorov.

Ing. Michaela Chlebová – žiadosť bola adresovaná obci, išla písomná odpoveď? Došlo k dezinformácii, uráža ju, ak sa starosta vyhýba odpoveďami, nie je odpoveďou, že sú spisy na obecnom úrade, nech odpovie priamo.

starosta obce – o veciach prenájmu musí rozhodovať OZ.

Ing. Michaela Chlebová – bola zaslaná pre Medovníkový domček akákoľvek odpoveď?

starosta obce – *nie*, žiadosť bolo postúpená OZ, lebo len poslanci môžu rozhodnúť.

Ing. Ján Vrbičan – ako to naplnilo predstavy starostu, keď dal pokutu 1000€ ľuďom, ktorí pre deti urobili ihrisko?

starosta obce – on upozorňoval na to, že sa jedná o čiernu stavbu, ak by sa to bolo dalo do poriadku, nebolo by sa nič riešilo, preto on navrhol dať priestory do prenájmu, ale oni prišli s tým, že aby sa uznesenie o prenájme zrušilo lebo máme zmluvu s PPA, ale bolo to zavádzanie, lebo v zmluve sa uvádza výnimka, ktorou je možnosť výstavby nových športových ihrísk v tomto priestore.

Miroslav Jurík – nech sa starosta vyjadří, či odpovedal na žiadosť, ak nie, prečo, prečo nenapísal, že to bude riešiť OZ?

Ing. Martin Jurčo – správny orgán má odpovedať bezodkladne najviac do 30 dní.

starosta obce – netreba skresľovať situáciu, nech povedia poslanci, a akým vedomím podpisovali súhlas s výstavbou ihriska, poslanci rokujú v zbere a výsledkom rokovania je uznesenie. Ak si myslia, že v niečom pochybil, nech dajú podnet na príslušné orgány, ktoré sa k tomu vyjadria. Ak chce stavebník niečo robiť, musí vyvíjať iniciatívu on, nie stavebný úrad.

Ďalší text uvedený k tomuto bodu ako aj ostatné časti tejto zápisnice zostávajú nezmenené.

Zapísala:  
Anna Račková



Overovatelia:  
Dušana Cibulová  
Mgr. Iveta Oravcová

Starosta obce:  
Ing. Milan Kohút



